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Ambulantes Leistungsangebot Gynäkologie und Geburtshilfe
– �Beratung bei gynäkologischen Problemen 
– �Beratung bezüglich Schwangerschaftsverhütung 
– �Beratung in der Schwangerschaft, inklusive Pränataldiagnostik 
– �Beratung bei Konfliktschwangerschaft 
– �Gynäkologische Jahreskontrolle mit Krebsabstrich und  

Brustuntersuchung 
– �Betreuung bei Schwangerschaftserkrankungen 
– �Abklärung und Therapie bei Blasenproblemen und  

Hormonstörungen 
– �Behandlung von genitalen Infektionskrankheiten 
– �Ultraschall-Diagnostik bei gynäkologischen Problemen 
– �Routine-Ultraschall-Untersuchung in der Schwangerschaft 
– �Ultraschall-Untersuchung bei Risikoschwangerschaft 
– �Postoperative Nachsorge 
– �Einholen von Zweitmeinungen

Operatives Leistungsangebot Gynäkologie und Geburtshilfe

Minimal-Invasive Operationen bei Erkrankungen der  
Gebärmutter oder Eierstöcke:

– �Teilentfernung der Gebärmutter  
(Laparoskopische supracervikale Hysterektomie – LASH)

– �Entfernung der Gebärmutter  
(Totale Laparoskopische Hysterektomie – TLH)

– �Entfernung von Gebärmuttermyomen (Myomenukleation)
– �Entfernung von Zysten an Eierstöcken und Eileitern
– �Operation von Bauchhöhlenschwangerschaften
– �Endometrioseoperationen

Operation bösartiger Erkrankungen des Unterleibes:
Hierbei führen wir sowohl minimal-invasive Eingriffe als auch offene Ra
dikaloperationen durch. Ein interdisziplinäres Team von Fachärzten sowie 
die postoperative Betreuung auf einer Intensivstation ermöglichen die 
stadienadaptierte, individuelle Behandlung bösartiger Erkrankungen der 
Gebärmutter und Eierstöcke.

Senkungs- und Inkontinenzoperationen:
– �Vaginale Gebärmutterentfernung und Scheidenrekonstruktionen
– �Vaginale Fixationsoperation nach Amreich-Richter
– �Transvaginale und abdominale Netzeinlagen
– �Endoskopische Gebärmutter- und Scheidenfixation
– �Klassische Kolposuspension
– �Einlage spannungsfreier Vaginalbänder (TVT)

Ambulant-operatives Leistungsangebot  
Gynäkologie und Geburtshilfe

In unserer Klinik können eine Reihe von operativen Eingriffen ambulant 
durchgeführt werden. Dies ist dank eines hohen technischen Standards, 
sowie moderner schonender Narkose- und Operationsverfahren bei mini-
malen Risiken möglich.

Teilweise können Eingriffe auch in örtlicher Betäubung vorgenommen 
werden. Sie können am Morgen der Operation nüchtern zu uns kommen 
und sich schon kurze Zeit nach der Operation zu Hause in Ihrer persönli-
chen Umgebung von dem Eingriff erholen – dadurch ergibt sich allenfalls 
nur ein kurzer Arbeitsausfall.

Ihre Sicherheit, Ihr Wohlergehen und eine umfassende medizinische 
Nachbetreuung stehen auch bei ambulanten Eingriffen an oberster Stelle.

Zu den ambulant durchführbaren Eingriffen  
gehören beispielsweise:

– �Ausschabung der Gebärmutter (Curettage)
– �Gebärmutterspiegelung (Hysteroskopie)
– �Gewebeentnahme am Gebärmutterhals (Konisation)
– �Bauchspiegelung (Laparoskopie)
– �Unterbindung (Sterilisation)
– �Entfernung von Zysten 
– �Schwangerschaftsabbruch
– �Entfernung von Abszessen in der Genital- oder Brustregion
– �Entfernung störender Hautwarzen
– �Entfernung von Venenverweilkathetern (Port)  

nach einer Chemotherapie
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